
Jaz bom zmagal!  (za učence 2. in 3. razreda)

Je zmaga res najpomembnejša? Pridruži se nam in odkrili bomo, kdaj smo res ponosni
nase. Komaj čakaš? Skupaj bomo brali, ustvarjali, tekmovali in se nasmejali ... Ujeli
bomo nekaj, kar ne plava      . Se vidimo!

Pravljično-ustvarjalna delavnica  (za učence 2. in 3. razreda)

Kaj vse je Tim doživel, ko je odšel od doma, da razišče svet? Učenci 1. razreda so ob
slikanici sestavili zgodbo, ki bi jo na noči knjige radi predstavili svojim staršem in
skupaj z njimi izdelali pravljičnega junaka. 

Dogodivščina v žepu  (za učence 1. razreda in njihove starše)

Rimarnica z Ano  (za učence 4.-6. razreda)

Kamišibaj delavnica  (za učence 2. in 3. razreda)

Pravljice so več kot resnične. Ne samo, da nam pripovedujejo o tem, da predmeti živijo,
povedo nam, da jih lahko z našimi dejanji oživimo. Vabimo vas, da se nam pridružite
na pravljičnem popotovanju. Obiskali bomo svetovne znamenitosti, zaplesali ter se
pridružili ustvarjalni babici, polni nenavadnih idej. Vas morda zanimajo njene ideje?
Pridružite se nam in skupaj jih bomo odkrili. Naše druženje bomo zaključili z
ustvarjalno delavnico. Prepričane smo, da smeha in veselja ne bo manjkalo.

Veste, zakaj so nekatere pesmi tako dooolge, druge pa kratke? Pridite na stojnico, kjer
se prodajajo rime, pa boste pri Ani lahko dobili kalorične rime, pa take dietne …, in jih
z Ano ali sami sestavili v pesmico. Rimarnica z Ano je srečanje s sedmošolko Ano
Klanjšček in učiteljico Matejo, kjer boste najprej izvedeli nekaj o tem, kako nastajajo
pesmi in kako iz pesmi nastane pesniška zbirka, slišali nekaj Aninih pesmi, nato pa
boste imeli možnost napisati tudi svoje rime. Ker je pomemben del pesniške zbirke
ilustracija, boste svoje misli lahko izrazili tudi z barvicami. Če vam bo rim zmanjkalo,
se boste ustavili ob stojnici … Čarobno? Ja, nastajanje pesmi je vedno čarobno.

Dragi ljubitelji KAMIŠIBAJA, letos boste na Noči knjige prisluhnili kamišibaj zgodbi o
divjem lovcu Laskarju. Tudi sami se boste preizkusili v vlogi kamišibajkarjev ter
izdelali svoje lutke in ozadje. Kdor bo želel, bo lahko tudi nastopal na malem lesenem
odru. Pridite, zabavno bo!

 Literarno-ustvarjalna delavnica  (za učence 4.-9. razreda)

Bi se radi preizkusili v pisanju pesmi ali pravljice? Pridruži se nam na literarno-
ustvarjalni delavnici. Najboljši literarni izdelki bodo poslani na ustvarjalni natečaj Kaj
pa ti bereš?, vsi izdelki pa bodo objavljeni v šolskem glasilu. 



Prezrti heroji  (za učence 8. in 9. razreda)

Zgodbe iz vojnih časov običajno v nas vzbudijo močna čustva. Morda poznaš katero, ki
bi jo rad delil z nami? Pridruži se nam na delavnici! Posvetili jo bomo pomenu živali v
času velikih vojn.

Delavnica slikanja mandal (za učence 5.-9. razreda) 

Pridruži se nam na ustvarjalni delavnici, kjer bomo izdelovali mandale. Mandale so
barvite, simetrične slike, ki ne sproščajo le domišljije, ampak tudi pomagajo pri
sprostitvi in osredotočenosti ter povezujejo zunanji svet z našim notranjim svetom. Kaj
bomo počeli? Spoznali bomo, kaj so mandale in od kod izvirajo, naučili se bomo osnov
simetrije in vzorcev, uporabili bomo različne tehnike risanja in barvanja ter ustvarili
svoje unikatne mandale. Material, ki ga boš potreboval: svinčnik, radirka, šestilo, črn
alkoholni flomaster, tanek čopič.

 Ljudski plesi  (za učence 4.-9. razreda)

Od besed do podob – igra domišljije  (za učence 6.-9. razreda)

Ali je vse, kar slišiš, mogoče narisati? Zapri oči in pomisli: kakšne slike se ti prikažejo,
ko slišiš besedo "vetrič"? Vsakdo si najbrž predstavlja nekaj drugačnega – nekdo nežen
dih vetra, drugi igrive liste, ki plešejo po tleh … Kaj vidiš ti? Ko poslušaš besede, se v
tvoji domišljiji rišejo podobe. So žive in barvite? So zabrisane in skrivnostne? Vsakdo
nosi v sebi edinstveno galerijo slik, ki jih lahko prelije na papir. Besede vsakomur
pripovedujejo drugačne zgodbe. Na večjezični delavnici bomo odkrivali, kako besede
prebudijo podobe in kako lahko slike pripovedujejo zgodbe brez besed. Svoboda
izražanja je ključna: tvoja interpretacija je enako dragocena kot katerakoli druga. Vsak
vidi svet po svoje. In to je čudovito! Pripravljeni? Potopimo se v svet besed in podob ter
ustvarimo nekaj edinstvenega!

Pridružite se nam na dinamični in zabavni delavnici ljudskih plesov, kjer boste spoznali
bogato tradicijo slovenskih plesov. Delavnica je primerna za vse, ne glede na
predznanje. V prijetnem in sproščenem okolju se boste imeli priložnost naučiti  
osnovnih korakov. Plesanje bo potekalo ob živahni glasbi, ki vas bo popeljala v svet
ljudskih ritmov in melodij. Delavnica je odličen način, da se sprostite, izboljšate svojo
telesno kondicijo in navežete nove stike, vse ob ohranjanju slovenske kulturne
dediščine. Vabljeni vsi, ki želite odkriti lepoto in energijo ljudskih plesov.

Glasbena delavnica  (za učence 6.-9. razreda)

Na glasbeni delavnici se bomo podali v svet ustvarjanja – od besed do glasbe. Učenci
bodo skozi ustvarjalni proces spoznali osnove uglasbitve, raziskovali različne melodije
in ritme ter se preizkusili v skupinskem glasbenem izražanju. Ustvarili bomo glasbeno
interpretacijo ene izmed Aninih pesmi iz pesniške zbirke Moje domišljinke in tako
doživeli proces nastajanja avtorske skladbe.


